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¥ Mplot2d ([* A2 L[x, 5] B, B+ &1Ly, &) B, 5% E])y; 94 275 33 250
LW E Y X PR A N E] BBk Ly BB R A ] Bed LT

¥ Tabs( & ), g4 278 HE -

¥ Usolve([ %8B 1,[ 8 1), 4 47 £42 -

¥ Mlimit (F ¥ 5%, Rdc, B¥8id), 54 27 FBEF » B8d 0 RFHSART

I
B o

—

M Tdiff (5% d, S ,nZ Pl ), K AAH- AN SR Y Rk
7 nfg o

¥ Tactor( #c® ), 454 27 RFNAj2 -

% integrate (5 7 X S, S, dficdeds e, SBEA®) [ HLEAAH- SAN
&&iﬂ%iﬁﬁéﬁﬁb’ﬁbﬁmé&&ﬁﬁaz&&ﬁaao

¥ Tratsimp ([ B¢ Ix[ B¢ 1) Hphéidatgd

EHEHA

+ : MAXIMA 12+% 57 o

— : MAXIMA 11-% 5 o

x : MAXIMA r1#4 7% o

+ : MAXIMA ri/4 5% o

a’ : MAXIMA 2 a?2 4 7 o

Va : MAXIMA 2 ar(1/2)2 sqrt(a) 57
7 : MAXIMA 1 %pi 4 7 o

E#k: MAXIMA ™ %i % 7% o
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1-1 sz 3 25
P.7
AL P xﬁ’rﬁﬁiy:|x|+|x_2| R o

(%11) plot2d([abs(x)+abs(x-2)],[x,-10,10]);

plot2d: some values were clipped.

(%001) 10

abs(x)+abs(x-2)

¥ Mplot2d ([ A2 L[x, 8] iE,8 % ELly, B E, B E]) 5 54 A7 8 03 25
ZWA R XA AR Bkt B2 By R ANE] BB B o

% Tabs( #ci ), 54 47 SHE

P.8
TERY B DSy =y DR 0 T B DT Bk R o
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(%11) plot2d([abs(x)],[x,-10,10]);

(%01) | 10

¥ Tplot2d ([* 425 LIx, 3} B, 8+ ELLy, B B8 E]),5 dp 4 275 413 250
WA R xpu R AN A Bkt B2 By u R A A Bk B2
¥ Tabs( i ), #1427 8% o

P9

PHE2 R (0 =x+1 > g)="—"
-

(1) ¥ fix)e gx)eha & > T fix)2 g(x) L Fp%E?
(2) N y=f(x)& y=g(x)H 7}
(%11) f:x+1; g:(x*2-x-2)/(x-2);

(%o01) x+1

(%13) plot2d([f],[x,-2,3],[y,-2,4]);

(%03) 4-
3l

.
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(%14) plot2d([g],[x,-2,3],[y,-2,4]);

(%004) 4

¥ plot2d ([* &5 LIx, %] &,

* E’:],[y, ﬁ’"] E’:,
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A DNHE R Bk il 2

ZWA R XEFBRANER ) E~BR A EBELZR Yy R ANE ) BB B2 Fe

P.10

MERY 03P AT Bl f(o=x+10 g(x)=

-x=2 (x=2)(x+1) e
= ) ;F;
x=2 x=2

f(x)=x+12Z i%iﬁ”?#‘]ﬁ_Dz{xheR,xiZ} SRR 2= 2 < B N A

0 $ic ?
P.11
'TERY P K G =[+]
(1) M&:B} \ [-ﬂ « [0.99]

(2) E[x]=0 - B Fex B~ Eenf 5 7 2
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(B)x teit BiEET &% K [x]=x ?

P.12

LERY 5L 673 F )4 ST RE X7 0 B R f(6)2 f(6.2)

GIAE3 RV B ant B B x 22 0 A B F L fl)R(F ) 2
70 (0<x<1.5)

[ D ER A HPARE T 120 2 R EER

75+5{?x—5} x=>1.5

fed el fEx i

P.13
PAE 4 = dop d FRETY ()18 EERL h(1) 5 h([):%gtz »HY g R E A i B
g=98(2 /%)
(1) #P (KPP ETERL 5 1HP ~F 1 FH~F2H 5 2FH~%3F > % 3 F~
§§4,f,;\...,;lf;,gg;§—rﬁqﬁgggwg\ 1:3:5:7:---
(%il) h(t):=1/2%g*t"2;

1
(%o01) h() :=5gr2

(%12) h(1);
(%02) %

(%13) h(2)-h(1);
3
(%03) EY

(%14) h(3)-h(2);
(%004) 57g

(%15) h(4)-h(3);
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7
(%05) Tg
sd P Aes 1R ch(l):s % 1 #~% 2 4 h@)-h(1)~ % 2 £~% 3 £ h3)-hQ2)~ ¥ 3

#i~% 44 h(4)-h3) ~ > PR T APEH S 11315700
2) 7 - P pro R 490 2 jepd BT oEIFF IS ZFMASET

(%16) solve([1/2*9.8*t"2=490],[t]);
rat: replaced 4.9 by 49/10 =4.9

(%06) [t=-10,t=10]

KPP G B 490 2 pd FT O ZHFHMASTTIFRZTEI0H -

3) ##5 N y=ert A WO = ¢ 1)

(%17) plot2d([1/2*9.8*t"2],[t,-5,5],[y,-2,100]);

plot2d: some values were clipped.

(%07) 100

80 [

60 [

4.9*t2

40

201

0 . . . .
-4 -2 0 2 4

 Tsolve([ ##¥* 1, [ #8 1), 4p4 &7 K2 -
X Tplot2d ([ A2 LIx 3| &, 5 % E]ly, B] 5 * E]) 5 g4 &7 073 258
Z BB xR RANER ] BB BEZRF Ny RANER ) B~ ELF

7 Rz BiRy R+ &F ) FymE-5 i@
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P15 ¥ 48 1-1

Part A
1. f 07 7] & S feen Bl o
(1) y=x-1

(%11) plot2d([x-1],[x,-3,3],[y,-4.4]);
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plot2d: some values were clipped.

(%01)| 4

(2) y=|x-1
(%12) plot2d([abs(x)-1], [x,-3,3],[y,-2,4]);

plot2d: some values were clipped.

(%02)| 4

x rplOtZd ( [“"s i?-;\' ]7[X,§~’J‘ E'i, * E]a[Y? &'J E'ia * E'i] )J; :}Fl € %‘ 7T ga = f‘?‘;\
ZWAEY XEFBRANER ) E~BR A EBELZR y R ANE ) BB B2 Fo

(3) y=[x]-1
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2. ¥ ALche Bl o URE H - S ? onat §R b S S ?

3.7~ AR ipEel0 22 s RS AL I NEE R d T 20 B AP
RaruigimE o feFal 24p 7 NF It FRS 258K Ee e o
(D) FaBtrFIPP R SRR FR CR > T8 B D s=S(HF s=Sy(t)

Bl 23N o

Q) PEFINFLE KON EBUEMRIPPALF 7P FIET W 508 7

4w i ST ST CREERCR 3 A 125 A= ter (B a e g

g=98(2c/fp %) HE A deid A B I FF - PUAF R F 5 1960 2 %
BT fms ) B0 pHua e ¥ 0

(%il) solve([1/2*9.8*tA2=19601,[t]);

rat: replaced 4.9 by 49/10 =4.9

(%o01) [t=-20,t=20]

kPG E 490 2 pd T ZHFMACTTIFS ZTE204 -

% Tsolve([ ##¥ ¢ 1, [ ## 1), 4p4 &7 K2 -

P.16

Part B

L. 324 I y=[x+2-2x-1|nBA) » & B DB o

(%12) plot2d([abs(x+2)-2*abs(x-1)], [x,-10,20],[y,-20,5]);

(%02)

%
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erlotZd(["‘ i?_;?\'][xaﬁ’vj LE'_,ﬁ’s‘\ LE’_] [y, ﬁ’s] I.E'_,fy.—\ '.E—])J, #Fl” %‘_rza 1*}_
-»mzl’ ¢ X%?J&/‘%"&JIE‘*'&J\E y%tlj)i/\%&&113~ A2 e
 Tabs( i@ ), hé 279 HE-

K flx)=[2x]% g(x)=2[x] > B¢ [ 15 FHFEE -
(D) &®EF[-1,2)0 F 3 y=x)8 y=g(x) H)
(2) BN flx)E g(x)hiE fiR) ~ g(R)

(3) 2R fix)e gx) L F4p %7

3. + RGP R FREINERSED (TP EATVIER-FER B Y B eT RL 0 R
feid w7 FHEFREIT 25 44

(1) * 7”2 BT E7E I 7s-t7 B % o (s=S(1))

(2) p7pde > PR 10445 3> HERES S(22/M)?25185 240 5 %
o FHERES (2 /0)?

(G) PIEH 23 M4 FERERY G 50229

4. F f(x)=x"—4x+3
(1) % 2 y=flx)s0@ 5 > 5D 5480 ~ B BLAE - B9 shx £ E
Q) Ffix) P ®EF[-1,3]Fadkx B85 ] &

11 RxBix7 8 R*&E  FAype-3is



Department of Applied Mathematics, NPUE http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

12 Sidkcenisl
P.18
MERY T 427 F At=-0.0001 > 0.0001 FF > K$ R AT IRy

EE;I_-F;; cese
satAe | 3729 | 3299 | 3-2.999 3~3.001 | 3~3.01 | 3-3.1
BRLZAt| -0 | -001 | -0.001 [--| 0.001 | 001 0.1
_l’ i;jii & ce e
ot | 118 | 1198 | 11.998 12002 | 12.02 | 122

ONOIE
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P.20

EERY R EH TP 2 s HPEF (M AN 5 s=SO=C(pE = 28
PERE > F))

(1) PFRFd =3 Ft=5> P2 L@ RIS "9

2) Fobb(=4 Fog g E 59

() B PoigH 7 5 S@iEH 9

P22
SEERY C T4 5 (1) ¥ Ax=-0.0001 > £ 0.0001 B - .ﬁ%
X A
2) ¥ Ax=0.0001 » &2
(2) § Ax A
A X 3~2.9 3~2.99 | 3~2.999 | --- | 3~3.001 | 3~3.01 3~3.1
Ay
X;=2+Ax -0.1 -0.01 -0.001 | --- 0.001 0.01 0.1

P.25
PIAE 1 : K fix)=c (¢ A ¥ #o) > Folim f(n)

2
xX—x-2

BIRE2 3 fl)=x+] > g(n=

> Aelim f () B lim g (x) ©

(%11) £(x):=x+1;
(%01) f(x):=x+1

(%12) g(x):=(x"2-x-2)/(x-2);

13 Bz BAHTAS R 858§ Fiem-f ke



Department of Applied Mathematics, NPUE http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

xX—x=-2
x=2

(%02) g(x):=

(%i3) limit(f(x),x,2);
(%03) 3

(%i14) £(2);

(%04) 3

(%i5) limit(g(x),x,2);
(%05) 3

(%16) g(2);

Division by 0

#0: g(x=2)

--an error. To debug this try debugmode(true);
% Tlimit (RHE &, B RHE) ) K4 AT REET » BEE S LT RAR

e
B o

—

P.26
LMERY R fo)=x-2~ g0)=

2
X

-1 . e 1.
» R lim f(x) ¥ lim g(x) °
x+2 x—-2 x—-2

(%11) f(x):=x-2;
(%01) f(x):=x-2

(%12) g(x):=(x"2-1)/(x+2);
xt -1

x+2

(%02) 8(x):=

(%13) limit(f(x),x,-2);
(%03) -4
(%i4) 1(-2);

(%004) -4

14 Mz BT AR S PRt 5w
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(%15) limit(g(x),X,-2);
(%05) infinity
(%16) g(-2);
Division by 0
#0: g(x=-2)
--an error. To debug this try debugmode(true);.

X Tlimit (&b %, B, &), 4 27 PEEF » F&E > REE AR

e
B ]

—

X -1

(D)t 45 1) y=fx) ShBA) > & flim £ ()

BIAE 3 ¢ K fl)=2"+x+ ]~ g(0)=

(%11) plot2d([x"2+x+1], [x,-10,10],[y,0,50]);

plot2d: some values were clipped.

(%01) 50 "
40"
E 30"
;
20" 1 BT MG
15 W BLix7T 82 R*&E  FAype-iis
10~ 7




Department of Applied Mathematics, NPUE http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

(%012) £(X):=x"2+x+1;
(%02) f(x):=x2+x+1

(%13) limit(f(x),x,1);

(%03) 3

(%i4) £(1);

(%04) 3

% Climit (RHE &, R, REE), H4 A7 BREF > REE D LTS48

—

3 Tplot2d ([ A2 LIx, B B, < ELly, 5] &, E]),; 54 74 83 258
2 WA B xR R AR E~B A By R AN BB BELRF o

(2) Fasg 45 &) y=g(x) A > £ Klimg(x)

(%15) plot2d([(x*3-1)/(x-1)], [x,-10,10],[y,0,50]);

plot2d: some values were clipped.

(%05)

50
40|

\‘;30’

S

x20[ ]
10 )
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(%16) g(x):=(x"3-1)/(x-1);

(%06) ¢(="—

(%17) limit(g(x),x,1);
(%07) 3

(%18) g(1);

Division by 0

#0: g(x=1)

-- an error. To debug this try debugmode(true);
% Mlimit (88 5%, ¥, R&E), 42T REEF » BB REESET

=
B o

—

% T plot2d ([* A28 Ik Be ) BB % 1Ly, 3ol Bod 1) 5 47 4 7 4 9 A2
2R RS X AR AR B bt B2 By %R A ] Bkt B2 o

P.27
FERY K fo)=x"+] o LB(@)7 o fix) e x=0 Ayt F TE : eBb) o fix) e x=0
BB P fl0) =25 BBI()Y > flx)ind i b R y=flx)sE ;-

Eyed A fl0) =1
() &R@* > Flimfo (fl0) LF L&)

(2) “BD)*? - ﬁggf@) > & B Lim £ (x) = £(0) FE A9
(3) =El(@)* ﬁgf(@ > AR lim f ()= £(0) AF F 2 ?

17 Bz BAKTAS R 88§ Fion-g ke
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P.28

v]48 4
1 (x>0) ) ,

(D) * f(x) PR DR x>0 B f) 2 AT 0
-1 (x<0)
1 (x>0)

(2) K hx){0 (x=0) » BF ©F x>0 FF > h(x)2 &="TELFE F &7
-1 (x<0)

(3)  g()=[x] (% # 3 H0) » 3# & lim g2+A0 % lim g(2+Av)

P.31

GIBE S5 X p(0)=ax"+a, X"+ +ax+a,T_n=x FIEN I B FP L lim px) = p(c)
Ax—c

LERY ¢ R linll(—2x5 +3x* —x* +4x+6)

(%il) limit(-2#xA5+3¥xM-xA2+4%x+6,%,1);

(%01) 10

% Tlimit (P EE &, Bk PEE), 52 A7 REET » &L S L A8
& o

P.32

GIAL 6+ T 7 PRI
-1

1) lim| 2

Opt=y

(%11) limit((x"3-1)/(x-1),x,0);

(%01) 1

=20 X +1

) lim[xz +x—1j

(%12) Timit((xA24+x-1)/(x*3+1),x,2);

18 Bz BAKTAS R 88§ Fion-g ke
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(%02) g

3
3) lim[x ‘1j
x—1 x_l

(%13) limit((x"3-1)/(x-1),x,1);

(%03) 3

% Tlimit (P85 &, Bk PEE), 52 A7 REET » &L S L A8
& o

P.33

GIAET ¢ AT A A S R
() lim (x* +2x° ~5x-6)

(%il) Himit((x*3+2%x72-5%x-6),X,-2);

(%01) 4

2) lim [xz +x—2j

=20 x+2

(%12) Timit((xA24%-2)/(x+2),X,-2);

(%02) -3
2
(3) 1im(x3+2x2—5x—6+x ”_Zj
X2 x+2

(%13) limit((xA34+2*x"2-5%x-6)+ (X 2+x-2)/(x4+2),X,-2);

(%03) 1

4) }LIIIZ{(XS +2x° —5)6—6)-()Cz +x_2ﬂ

x+2

19 Bz BAKTAS R 88§ Fion-g ke
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(%i3) Timit((xA34+2%XA2-5%%-6)* (XA24X-2 )/ (X+2),X,-2);

(%03) -12

http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

i Tlimit (RHE R, R4 RED) ) 4 AT REET » RET F 0 0N R

e
E

LERY - BT SDEE

(1) ggtﬁ—3x+2)

(%il) limit((x*2-3%x+2),x,0);
(%o1) 2

) hm(}f —5x7 +xj

x—0 X

(%12) limit((x3-5*x"24+x)/X,x,0);

(%02) 1

3_g,2
(3) lirlg(xz—3x+2—mj

X

(%13) limit((x2-3*x4+2)-((x"3-5*x"24x)/X),X,0);

(%03) 1

% Tlimit (PHE &, B, BEE), 54 A7 RHET » BT S0 K@ g

e
E

20

R A R A N N T
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P34 ¥ %8 1-2

Part A

2

—~ PR G P B S 25 d FT(R AT > @ A AiE@ehd )

LS )

ﬁr%%?é‘{f‘?]‘i“ ’7”{%;‘%1 i$t f/mrg)ipS(t)——lﬁ +25°;§—‘;J‘ﬁ1
(1) BRI HF(1+ADF) enT 30i & 25 8 5 5 9

Q) ¥ f D FET o =l £ gEpEE R v=lim S

\‘fr
=
pas

2. Hf)=x > BP(1,AI)E_ y=f(x)2- B2, } — % 8 » i iF P 17— 3]s e
5 - 8LQ( I+ Ax, fll+ Ax))

21 M RAKT SR HE ) FEom-d b
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(1) 3+ & Ay=f(5+ Ax)-f(1)
215 3 % By
(2) 3% HMPQ 4 ] Ax

3) % Q- FABiTPF » L& PQ il &

2} v /»!-.J-(? )J‘E y
AT AT H - BTE?G gmoAx)

eE

3. KT A A S R
(1) lim (5+A)

B AX 2t Y
(%11) limit(5+t,t,0);

(%01) 5

(2) lxigll(xz +7x-3)

(%12) limit(x"2+7%x-3,x,1);

(%02) 5

(3) tim(2x—1)’

(%13) limit((2*x-1)"5,x,0);

(%03) -1

4. KT A &5 AR

X -1
1) lim>
M =0 x+1

(%11) limit((x"2-1)/(x+1),x,0);

(%o01) -1

22 Rz BART Y &5 F”“F‘*I"' 5’3*1’@
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2
@) Tim> !

-1 x+1

(%12) limit((x"2-1)/(x+1),x,-1);

(%02) -2
% Tlimit (P85 &, Bk PEE), 52 A7 REET > &L S L A8
B o

—

5. WA-P < f() <A+ (2<x<2) > Klim f()

P.35
Part B
2x  (if x>1) ) o
L. 3K f() P 2 Bl Ar e o AR
X’ +1 (if x<1)

(1) lim £(x) 2 Tim f(x)

(2) limfooLFwa?FERFn HES P

2. %g(x)=% (x#0) » K
(1) lim g(x) % lim g(x)

(2) limg(x) FEHF0?

3. K G =[x](B #1 #)

(1) & lim GQ2+Ax) 3 lim G(2+ Ax)
Ax—0" Ax—0~
(2) lim G(2+Ax) A EFe?

3) & lim G(2.5+Ax)

23 Bz BAKTAS R 88§ Fion-g ke
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2
2. N N Ig p 2 . _2 + - 3 ~ PN
4. deivEPF Bca> @ ;gﬁm\hmu T TR HRTE

x—3 x—=3

1-3 %383\ Sieni i

P.37

PIRE 10 RSl flx)=x tx=1 A dk £) o
(%il) f(x):=x"3;

(%01) f(x):=x

(%i2) diff(f(x),x,1);

(%02) 3x>

(%i3) x:1;

(%03) 1

@NOAE

B H
24 Bl BAsT < ER" s Fime g pw
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(%id) 3¥xN2;

(%04) 3

X Tdiff (5585 Sde, Slie ,n =l ) H 442780 A ok ? Faadkie
"nFy k-

EERY ¢ RSk g(n)=x" b ox=-1 A EHcg(-1) o

(%11) £(x):=x"2;

(%o1) f(x):=x"

(%i2) diff(f(x),x,1);

(%02) 2x

(%13) x:-1;

(%03) -1

(%i3) 2%x;

(%03) -2

X Tdiff (5585 Sde, Solie ,n = Fde ) H4 2780 Aok ? Faadkie
" nfg ko

P.38
GIRE 2 0 A D Sl f(0) =[] e x=0 S VB ETE 5 A0

LERY P Sl o=y > 2x=3 PEE QAT F A Ex=2DFE (2 LT

P.39
GIAE3 P ¢ B e f(0)=c $ T 2 - B xoZ H ¥ (%)

25 Bz BAKTAS R 88§ Fion-g ke
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v]48 4
(1) 3#F & Sfc fix) e x=c etV HHF B0 Bl S fix) e x=c A 1 7

OET TV REF T SRS

P41

HMERY ¢ o oS B y=f(x) B e x=2 Rt A AR S y+3=-5(x-2) 0 A

(D) f@ % f©@

(%il) f(x):=-5%(x-2)-3;

(%o01) £(x):=(-5)*(x-2)-3

(%i12) £(2);

(%02) -3

(%i3) diff(f(x),x,1);

(%03) -5

(%id) x:2;

(%04) 2

(%i5) -5

(%05) -5

X Tdiff (578 S, S ,n Pl ) y4 478 ANk ¥ FaakE
" nFy o

(2) Sdic y=f{x)ehB ) e x=2 Je T A AR50

BIALS : B P(2,

W | 0o

)ﬁ_ﬁ',@:y:%fﬁﬂlﬁqui DT
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(1) 1P 5% B2 2 QA S m 2 5 5 25

(2) i iF P Bpiri 5 423N

P.39

FERY s f)=x" BT o Bk

(1) BEEZO(0,0)z 7R8> 250 o

(2) BBEP(-1,1) 2 *7 &> 4858 o

GIRE 6 ¢ 2% Sl flx)= xbx PR 5 T o R AT - B.Q(1,1)2 & [ dpr che

S AR o

P.43
EERY CFREEQO,-1)F & Sl y=x"2 FAjAp>r ehE M 4250 3 KD H

7 B HE(F A )

BALT PR T oy P2, 1) edep AT
(1) FRT e EBF -
(2) FEEP(2, 1)z > RL > 258 o

(3) P d ERBFHF Nk G PR HE o &2y T F) -

P.46

GIRE 8T F — FREAF 5 25 R Ap d ST KB L) B B A S(O=-160425 3R
EECALEE TR LS N

(%il) s(t):=-16*t"2+25;

(%01) s(t):=(-16t)*+25;
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(%i2) diff(s(t).t,1);

(%02) -32t

(%i3) t:1/2;

(%03) %

(%id) -32%;

(%04) -16

X Tdiff (5585 Sde, Slie ,n=Fde ) H 442780 A ok ? Faadkie
" nFy o

EERY ©f AT O IR S =L e (g L i )
(1) Af o M b= f) it 2 2

(%il) h(t):=1/2%g*tA2;

(%o1) h(t):z%gtz

(%i2) diff(h(t),t,1);

(%02) gt

(%i3) t:2;

(%03) 2

(%14) g*t;

(%0d) 2g

(2) 3 R TERY b t=2 J) e id B 2
(%15) t:1;
(%05) 1

(%i6) g*t;
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(%06) g

=2 fyerdeid B G 2 fREendeiE R L fipFinte i R

(%17) 2%g-g

(%07) g

X Tdiff (5585 Sd, Sle ,n=Fde ) H4 42780 A ok ? Faadkie
"nFy ke

P.49

FERY I IR A 2N (- ) KT SN dliohE Sk
(D) fix)=x’

(%11) diff(x"3,x,1);

(%o1) 3x*

(2) g(x)= 5x°
(%12) diff(5*x"3,x,1);

(%02) 15x*

(3) p(x)= 5x°-4x

(%i3) diff(5*x"3-4%x,x,1);

(%03) 15x*-4

 Tdiff (5788 Sde, Solic ,n = Fdc ) ptd 208 ANk ¢ FLadke
7 n kg e

BIEE 9 ¢ 2% fix)=x* -2x -x7+5x+3
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(1) #FR 0% fQ)

(%11) f(x):= x4 -2#xN3-x\245%X+3;
(%01) f(x):=x"-2x-x*+5x+3

(%i2) diff(f(x),x,1);

(%02) 4x>-6x>-2X+5

(%13) x:1;

(%03) 1

(%id) 4*xN3-6%X 2-2%X+5;

(%od) 1

2) #FR 0% Q)

(%i5) kill(all);

(%05) done

(%16) f(x):= x4 -2#xN3-x\24+5%Xx+3;

(%06) f(x):=x"-2x"-x"+5x+3

(%i7) diff(f(x),x,2);

(%07) 12x°-12x-2

(%18) x:1;

(%08) 1

(%i9) 12*x"2-12%x-2;

(%09) -2

X Tdiff (5585 Sde, Slic ,n= il ) H4 470 A ok ? Faadkie
7 nfg ko
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P.50

MERY K P(x)z%x3+x2—3x+5 2R
(1) Px)% P(0)

(%il) p(x):= (1/3)¥X"3 +x2-3%X+5;

(%o01) p(X):=§X3+x2+(—3)X+5

(%i2) diff(p(x),x,1);

(%02) x*+2x-3

(%i13) x:0;

(%03) 0

(%i4) XA2+2%x-3;

(%004) -3

(2) P’ % P'()

(%15) kill(all);

(%05) done

(%16) p(x):= (1/3)*x"3 +x"2-3%x+5;
(%06) p(x):=%x3+x2+(—3)x+5

(%17) diff(p(x),x,2);

(%07) 2x+2

(%18) x:1;

(%08) 1

(%19) 2%x+2

(%09) 4

X Tdiff (5585 Sde, Slie ,n = Fde ) H4 2780 Aok ? Faadkie
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7 nFgE ke

GIRE 10 : K f(0) =243 —12x+12_ B 5 [ » B Rk T R 2 $ e L4 o

P.51
HMERY R A= —4x+T LB 5 [ (Fed )
(1) FerkT 2 502 4 iy s 8L o

(2) 3K kT R BT LR SRR g ?

P51 ¥ 48 1-3

Part A

1. 3% fix)=x" #8774 £ 1 EHk Q)

(1) &y L& Ay=fQR+A)-f(2) (Ax#0)
s v = Ay fRAA)-F(2)

2) 2

(2) “iAT o~ .

(3) 485 f/(2) = lim LETAO /D)
Ax—0 A.X

2. P E T A A Snfich x=3 hE#k

(D) fix)=5
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(%11) diff(5,x,1);
(%01) 0

(%12) x:3;

(%02) 3

(%i3) 0

(%03) 0

(2) g(x)=-7x+2

(%i14) kill(all);

(%04) done

(%15) diff(-7*x+2,x,1);
(%05) -7

(%16) x:3;

(%06) 3

(%i17) -7,

(%07) -7

(3) h(x)= x?-2x

(%i8) kill(all);

(%08) done

(%19) diff(x"2-2*x,x,1);
(%09) 2x-2

(%110) x:3

(%0010) 3
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(%ill) 2%x-2;

(%ol11) 4

X Tdiff (5585 Sde, Slie ,n =l ) H 442780 A ok ? Faadkie
" n ke

3. 3T Bt g i y=f(x)nB A5 T 4 o R AR x=1 Auir BLP( 1, /(1)) 0 *» Sk
FOE 7R AR y— )= (D(x-1)

(1) f==x"+2

@) f) =5 ex

4. ® o i y=g() AR & x=3 At i M A2 R y-5=—2(x-3)

(1) #gB)% ¢’

(1) g(x):= (-2/3)5(x-3)+5;
(%o01) £(x=" (x-3)+5
(%12) g(3);

(%02) 5

(%i3) diff(e(x).x,1);

(%03) —3

(%id) x:3:

(%o0d) 3

(%i5) 213

(%05) —%

X Tdiff (58 e, S ,n Pl ) yp4 478 FAH NSk ¥ FaakE

e
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(2) y=g(x)2_ B A i x=3 Js*7 50> f2 5%

S. - BERPATRIES > B P s R 2 S#kM %5 SO=C-t Bk
(1) FEEP A& t=2 3 t=4 2. cnT 23 &

(%011) s(t):= t"3-t;

(%01) st)=t’-t

(%12) (s(4)-s(2))/(4-2);

(%02) 27

(2) FFBEP ht=2 SABRFR)E R A 4ot B

(%i3) diff(s(t),t,1);

(%03) 3t*1

(%id) diff(s(t),t,2);

(%04) 6t

(%i5) t:2;

(%05) 2

(%i6) 3¥tA2-1;

(%06) 11

(%i7) 6%t

(%07) 12

X Tdiff (5585 Sde, Slic ,n= il ) H4 470 A ok ? Faadkie
7 nfg ko
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6. F1* "n =t %300 Sl P(x)2 F e 07 RES P )~ P02 FHEPO -~ PO

(1) P(x)=x"—x*+2x-3

(@) P(x)

(%11) p(x):=x"6-x"4+2%X-3;
(%01) px):=x"-x"+2x-3
(%i2) diff(p(x),x,1);

(%02) 6 -4x°+2

(b) P(x)
(%13) diff(p(x),x,2);

(%03) 30x*-12x*

(c) P(D)

(%014) x:1;

(%04) 1

(%15) 6*x"5-4*x"342;

(%05) 4

(d) P()

(%i6) 30%x 4-12#x12
(%06) 18

) P(x):ix4+%x3—%x2+x—5
(@) P'(x)

(%18) kill(all);
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(%08) done

(19) p(x):=(1/4Y XA d+(1/3)5xA3=(1 /2 xA24x-5:
(%09) P(1)i=a' +2x' +(= ) +2-5

(%i10) diff(p(x).x,1);

(%010) X>+x*-x+1

(b) P'(x)
(%111) diff(p(x),x,2);

(%011) 3x*+2x-1

() P'(D)

(%112) x:1;

(%012) 1

(%113) x 3+x72-x+1;

(%013) 2

(d) P

(%114) 3#x"2+2%x-1;

(%014) 4

X Tdiff (5585 Sde, Slie ,n=Fd ) H4 4270 A ok ? Faadkie
FnFy k-

P.53
Part B

1. BREEY R D y=x+1% - B P(0,3)82d R prehnd R 420 > ¥ R 8t
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2. ¢ 4 Q1L -3) bt T y=x—dx UBQL,-3) 5 B s Lok
()L e 5
@)L 7 425

B)L& Tz %5 2 gdik

¥-F FERY
P.54
Part A

1. B 5P oA B sk R S-pF Y T ehRE 4 B

(1) = 8BHPFI T = 284KE P - L5075 502 7
2) $- T BRALEABPFIEF?RLBEF S A7

B) $F-FBR(EE KAL) EFEFARER?

(4) - BREE2 T S04 BB D RS 0 R B pEEL2 T30 R 7
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(6) B B S 775 T T S| EHPE o L BPERY Q
(7) 343 B4 87 230 (75 pr V(i B P of o) e 3o B

P.55

2. % A~B A KA 0 A Bk 50 2HE 30 26 KA FEFIC-DAHEE
B 520 /e 26 /00 KB AEF I CDAREEY A w5 18 &/
NwE 22 A/awEo e e CHEF 35 gD Rk 45 A RE D4 i
Fop g A1 ?

(1) XAFEF x2OHICH P AFETLIDE 52 ?2B AEF I Cr 50
NWEOB AE L I DB S0 QWY

(2) EF fix)= 7( x chd e )

(3) ¥ x=a ~¥gE > & fla)b ] > Fa% fla)

4) =f(x) H 87

Part B

13— BRgkH - ek~ dokarkdveg SHEepFekE kR Y S AT

=

e f - BRAIGHIT )RS B 4 S EBR 0 Rk Ik B4 8512 4 e
ke Aok BEPRR y-RER X7 R

(1) % > By &7 x chdidc e

@) # 4

(3) ¥ BFoEE L4

(4) FHF 12 24815 R AR ok s Ry & x R RS X RA
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2. & 7 S Foaig e
(1) hmx +3x+5

(%11) limit(x*3+3*x45,X,-2);

(%01) -9

3
@) lim>—2

=3 x— 3
(%12) limit((x"3-27)/(x-3),x,3);

(%02) 27

o miit%)

o\ l-x 1—-x

(%13) limit((1/(1-x))-(3/(1-x"3)),x,1);

(%03)

% Mimit (88 5, R, R&E), 4 27 FEEF » Rl & REEN8T
& o

P.56

3. —Eﬁ?;mlglzl xi); 43 v Ffa BE R

4, X y=x"-3x2WA 5T » KT arkT 2 M2 H ey ghdjh

5. % y=xX -3x+52Z B LT » RVAE L 1 2 BT dp o avr 55 4215 2 L o 8k

6. % f(=2 T B ¢ o=lin AV g sy
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2-1 5N S EWA ik

P.61
GIAE 1 Rt eh Sl f () =X —3x+1 B R PR B o

P62

LERY BRI E () =0+ xR LR DR

BT 2 0 K S ¥ (o) =x" —4x’ -2 +12x+1
ET MG
e
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(1) em S e flo) P &2 Lt % B o
(2) 45 & Sl flx) B EH ~ LR TR
B) RHpMEQ) % flg ) LFF[-2,4 x5 {1 -

P63

v

BIRE 3t R f()=xX"+ax’ +ax+2 & B R F 5 Sl Ffa lﬁm%@ o

P64
MERY KRB Y SR =+’ +ax+2 2 F B R ¢ G R SolkpF > BT A

TG T A G e y=f(x) 9854 WA -

P66

BIAE 4 ¢ stk S B f()=x -6 +3 B iR~ R 4 o

P68
HERY S F 2 HH S H f()=x -6 +3 B e > R S BB AS ek
W oL o

P69
BIRE S ¢ R Hos B ek g Sl f(0) =20 —6x—1 D) A o
(%11) plot2d([2*x"3-6*x-1],[x,-3,3],[y,-15,15]);

plot2d: some values were clipped.

G [
5l 4 RxBLix7 8 R*&E  FAype-iis
E?\ 0 /\
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% Tplot2d ([ #25° LIx,5 ] iE,5 ~ ELly, 3] B, 5% E]) 5 44 &7 93 &2
2ZWA B¢ xR A A Bkt B2 By R R A A BBt B2 o

P69

HI4E 6

(1) #% S#c f()=2x"-6x"+6x+3 > T 77 SficR]A)enk o BLZ 3 F o BEe*7 &1 o
(%il) plot2d([2#x"3-6*x+6*x+3],[x,-4,4],[y,-3.9]);

plot2d: some values were clipped.

(%01)
|
|
Q4]
@
*><
N2*
0
’ D
X

5~
¢
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(2) #g S#g()=x"+6x"+13x—1 > F &7 S BBk F BLE R W BEen A o
(%12) plot2d([x"3+6*x"2+13*x-1],[x,-8,8],[y,-30,9]);

plot2d: some values were clipped.

(%02)

X"3+6*X"2+13*X-1
S

-20 |

2571

-30

o

-8 -6 -4 -2 0 2 4 8

% T plot2d ([ 22 L% B ] 5 % E LIy, B Bodet 1) 5 432 £ 7 4 214 2R
Z WA H? xR ANE] BE~E S B2 By iy R AN A BBk B Fo

P68

EERY R4 B Lo 5 Sk f(0)=x"—6x"+3 1A o

(%12) plot2d([x"4-6*x"2+3],[x,-10,10],[y,-10,10]);

plot2d: some values were clipped.

(%002) | 10

o

X"4-6*x"2+3
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*ELly, Bl B B]) 5 dp 4 AT A RS

¥ Tplot2d ([ #&5°],[x, 3] &,
<2 By phy R A A B~

2 WA E P xR R AR e

B2 o

P72 ¥ 4 2-1

Part A

RS E R R S 2 R

(1) f(x)=x"-2x+4

(2) g(x)=—x’—6x>+15x-7
(3) h(x)=x"'-2x"+2x+1
2. BT AL kb e s ¥R F W gL
(1) f(x)=x+3x"—4x

(2) g(x)=x"—4x+x+5

(3) h(x)=x"-5x*
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hed
\+¢

A2 AXEETEARNL CO)=X-9+15x+50 (F =)  H¥ x=1> &4 & &

v

wimfade FIp SR -

™

4. KB f)=—x" -2 +ax+3 & F B R P S Sl FRa B e

5. fa kg Sl f(0)=x"-2x"+3 0] o
(%12) plot2d([x"4-2*x"2+3],[X,-5,5],[y,1.5,3.5]);

plot2d: some values were clipped.

(%02)| 35

25

x"4-2*x"2+3

1.5

3 Mplot2d ([ #2558 L,[x, 8] E,5 % &ELly, & &,5% % &]) ; «‘}F; o 43 RSN
2 mzl" =4 Xﬁb‘;lj)i/‘%"f,‘] |g~ = Ei_tﬁ'?\y%%lj)i/}%"&d E,:~ —'\Ei_iﬁ'?o
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Part B

Lo wdfie®@ i % BT[-1,3 10 3 R S8k 2 R38R y=flx)hF & gLk

2. BT ¥ x20FF > S#c f(0)=x DB E S B g(x) =3x" —4x—1 B, et 3 o (&

T LA h(x)=f(x)—gx) » TP F x=0PFF > h(x)>01E = )

3. FE L A S f()=ax+b +ex+d 0 a#0 A F R SR S Hcen i B iEE G

a>0 * b*-3ac<0 °

22 SR

P74

LERY P Fm T A adkhE s BER B
(1) fn=3

(2) g(x)=2x-1

(3) h(x)=2x-1,(1<x<5)

4) p()=x"-1

(5) gx)=x"-1,1<x<5)

P.77

L
B o

AT 1 ¢ B RSB f(0)=x —6x+9x+4 ,xe[-1,4]ddk % B2 &) |

EERY L ERT A SR B ]
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(1) fx)=x"+3x"-9x+1 ,xe[-1,2]

2) f(x)=x ,xe[-2,2]

P.78
PIRE 2 P B RSB S()=3x" 4 12 A A THR [ 3,24k B s ] B B B

Boo] & o

P.79
HERY P BRI S(O)="" 421" F[-2,2]0& % B~ & B~ S B

o

&

/J‘

P.80
GIRE 3 (R 2 B B oz PR T2 0 RdBic f(0)=3x"+4" 12 +4 el < &

25| -

P.81

HERY P BRI )= A4+ R L B R o
IRE 4 ¢ B F S B f(0)=x—10x" —20x" —15x+150 e < (B ¥ 4| & o

P.82
EERY AT SR BB
(1) fx)=x"—4x"+4x"+1

(2) g(x)=x-3x>+3x-1
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BPIRE St R S f()=x+ax’ +bx—c > B ¥ a~b~c F ¥ ¥ F fix) L x=-1 )} H&E2 "

P hx=3fs FHREFERa~brc2iE

TERY RSB =X +a’+bx+c > AP a b c i ¥ #e % fix)x=1Juf BRE
2

P hx=2kd fHEA o Efa b el &

P.83 | 47 2-2

Part A

. BRTF 2 Snfinte+ B8R & -
(1) f(x)=—x+3x"—4x+5

(2) g(x)=4x"+3x>-36x+5 ,xe[-2,2]

(3) h(x)=x"—4x" +16x+5

4) p(x)=(x>+x-1)> xe[0,4]
2. F S B f()=xX"—a +(@+6)x+2L F H&E > Bla R G P 2

3. Wandlic f()=a’+xX°+bx+c > H P a~brc s ¥l F fix)tex=1 i &) B30 &

x=2 ff e~ B @FERabrc2iE e
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4. E3FBA FFESFELAL A HEH L 120~ 5 0 THT 4L D700 2

FEREDEG 3 A RIE T 5435 Rk

£H2602% s R HEEE Tt EA A4 F A2 )

Part B
1. 2 fmd By=x"+a’+4x+b> M P(2,-3)5 7B RAF L b FRa b2 @7

2 2

2. © AwP(x.y)s T =1 e B g A6 430 pAr kL B8]

2-3 = =X S kR A5

P88

ERY

(1) 345 8 &0 f(x) =—4x’ +6x° = 3x+1HH )

(%11) plot2d([-4*x"34+6*x"2-3*x+1],[x,-40,40]);

(%01) | 300000

200000 [

=

00000 [

0

3+6* X" 2-3*Xx+1

-4TxN

100000 [

-200000 [

-300000 : ‘ : ‘ : :
40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40

(2) #4543l g(0) =22 3% —2x+1 1] 7

50 Rz BART A5k &E & F”“E"ai“’ 5$E’
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(%12) plot2d([-2*x"3-3*x"2-2*x+1],[x,-40,40]);

(%02) 150000

100000 |

X+1

50000 |

*

0

*

-50000 |

2*x"3-3*x"2-2

-100000 |

-150000 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
40 30 20 10 0 10 20 30 40

¥ Mplot2d ([* A28 L[x, 5] B, B+ &1Ly, &) B, 5% E])y; 94 275 33 250
2R XA RANER ) E~R A EZRF yd2RANE ) E~R A ELRFo

P89

ERY GBS N B Sl f(0)=ad +bx +ex+d (a<0) BA5 07 i

faj o
P.90
PIRE 1 i dca 52X >N -8x+k=0 (27 k i 3 H)F- £ FFa-
KZ 5 —142o

L f(x)=x—-x"-8x+k » RH FE ¥k

(%11) £(x):=x"3-x"2-8*x+k;

(%01) f(x):=x"-x"+(-8)x+k

(%i2) diff(f(x),x,1);

(%02) 3x%-2x-8

(%13) factor(3*x"2-2*%x-8);

(%03) (x-2)*(3*x+4)

a»fx)=02-&€f * gzt @&hag=2" 7 f(x)
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(%id) solve([f(2)=01,[k]);

(%04) [k=12]

Tiark L 12

(%15) k:12;

(%05) 12

(%16) x"3-x"2-8*x+k;

(%06) x*-x*-8x+12

(%i17) factor(x"3-x"2-8*x+12);

(%07) (x-2)" (x+3)

w7 o f(x)=0 0¥ - 3 53

X Tdiff (58 S, S ,n Pl )y 4 478 SH Nk ¥ ok
7 nfg e

¥ Tactor( #® ), 454 27 RFN A2 -

¥ Tsolve([ ®#E L[ #% 1), 44 &7 kfzo

PI1

3
¥

MERY KA F Gl S SN B s hRE QRN EP T I hE R

FERa Ta-|fe f@=02 f(@)=0 -

P.92

BIAE 2 1 K FO)=x" =30 —9x+k » AR KT A 2 E 22 kB
(Dfix)=0 % = pRE F 12 -
2)fix)=0 % - F3&E = 2 o

B fix)=0 7 = L& - §
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P.93
FERY R =22 +3 +12x+k 0 B Fik LT 5
(Dfix)=0 5 =t £ T4 -
) fix)=0 7 - R3¢ = w1
G fix)=0 7 = f 138 - 4

R
"
i
(\x
=
i

3

|

Zl o

P93 |% 42 2-3

Part A
X g—r 7] & S feen < 1k §]A)
(1) fx)=x"+3x

(%12) plot2d([x"3+3*x2],[x,-40,40]);

(%02) 80000

60000 [
40000 [

OOOO [

x"3+3* x"

0

-20000 |

-40000 |

-60000
-4

(2) g(x)=—x+2x>+4x+3

(%12) plot2d([-x"3+2*x 244 *x+3],[x,-40,40]);
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(%02) | 80000
60000 |
40000 |

20000 [

XA3+2* X 2+4*X+3

20000 [

-40000 |

-60000 |

-80000
40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40

(3) h(x)=2x"—4x"+3x-2

(%12) plot2d([2*x"3-4*x"24+3%x-2],[x,-40,40]);

(%02) 150000

100000 [

50000 |

2*x"3-4*x"2+3*x 2
o

-50000 |

-100000 |

-150000 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
40 30 20 0 0 10 20 30 40

erlotZd([—g ﬁi;‘]a[xaﬁ"d‘ Ei, = "5’] [ya &J ﬁ"“ 'E])J, :}Fl £ 45T %a e f_?_;?\‘
LW xR A ] Bk BBy B R 4] ek LT

2. i f()=ax’ +bx’ +ex+d Fhx G BA) 0 FEHWlasbrerd 2B fE
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3. F AR O30 —45x+a=0F = FFRE - {13 #FRoa lﬁm%@

Kl f()=x" -3k’ +k > Foo B E T A2 k
(Dfix)=0F =4p 2 712 -
@) fix)=073 = f 38 - 213

Kfix)E-Bpsm s 1| f Gz k £- BV #Iic> @ wf k<O &
k>4 P o fix)-k=0 ¥ 5 - BFRA 5§ O<k<d P > fix)-k=0 3 = BAPE F 43> H5E D
T FEE T L (5 E)
(1) f)-4=0frf (0} = FF 19
2) f)=0frf()F = FF
(3) f(O)+3=0E - F L3 f()-6=01FT - F

4) f()+5=0eiF - F 3] 3 f()-2=0ix - F {9

Part B

. 3% 1 22> AN P +ax+b=0 S FROLRIED S 487 +2707 <0 ©

e
Ji
=
N
4

2. WEBf()=ax +bx’ +cx+d e x=1 Fd S B T A (-1,-9)F H B0 B W
F

B RS -

3. M REO(0,0)573 @ iFE ME f)=x"+k’+1NBA4p* > Pl kB 5 @ ?
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24 mEHE
P.95

GIAE 1 - T AR ER R RBLPE 0 oS A ER A

12

ST R #’Lr—"ﬂ-ﬂrmi AR Jy & /)

BALAPEEBAT 2 % BTHEMRE 5 ?

P96
ERY

DR S B f () = (x— 1)+ (x4+3)> + (x—8) ] T o

P97

BIBE2:* - B E 3 ~E 8 i i oLl BAELEI RS

/J»mi‘%:l )

NN

RisfBAze R fAc k2 - BRES

Fenk G WOk BF AL AR B
T ABERL 5 0 A

3 N

KHEOFHEBFER ) A X 2% H A
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P98
HERY B F-REL 242 VHE S PR BELEI AR AL

A B BAE B RARRZ AR RN E DT Y
BEfERALRP?

GIAE 3 o aorkagz L E s Ry RE N RE Fléchdk < M - (@n@ﬂwﬁﬁ3%;X

P Tfl o EX® )

P99
SEERY ORBOIIES PR P D WAt s R LT 3 Fl4az AT

IRz v e

P100

GIAE4 X P(O,1)2 & AT @ y=x—x» EAT P H5-2Q # PO 5 &)

P101

MERY P UP(3,0)2 #2580 @ y=x" 0 FAET I -8Q i PO5E] o

PR A FREQT- 6 2P AURLFF P AREG 420 AR LG
g FHtda ik B RES F P ?
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P.103 |% 48 2-4

Part A

5.

RSB ) ==+ (x =22 +(x =3 +(x+7)* +(x+8)* +(x+9)” FF -] B

CRAERG IS0 TS ER S EAGEE RS 2000 A B 2EcES G F AT

FAAF 100~ g 5 s BE S o BAes BE S SR A S 500 &0 GE K
ca

S5 AR i Rt B

X P(7,0)% RS %—%:1 B AT - 8Q i PO ] o
B3 2k xS TSR E x Ol %5 mﬁ;:f(x)——x +15x2 —48x+65 » H ¢ 0
<X<10> FRE S IR S a BRI EAE AR (5 E Y

Smm)rE o ixFwELFLEZH )

v Mz LT R R FREPERE Pk M X RGP R FEG &
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~HB DR o

6. X m & FHic: o = AR 3 4 +1=0 & F HAY 0 Rm e e

o2z s 1> H- B &5 050 ST s B - 3 F4 o 3

FEO L5 P B ALF B A 0 R B A

2. K- EFEG S h AL S5 r - EFAEP BN EFE - £ 8 Fliz AZE
X0 FE R MG fix) R

(1) e fix)

(2) E R4z & HAf
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P.105

Part A

LB & f(X)=ax’ +bx" +cx+d F 0E B]A5 0 FRE T F|E I R —F’f FE? (GFE)

(HDa>0  2)b>0 @B)c>0 @) d>0 (5) »*-3ac>0

2. BB 2B LW A IS A E L ETHL 305 A% 0 HF e ik A
B mD B h o ERE R XD T R R RG4S 0.5x% 0 K

RORES SO AR T2 kE T F R ?

30 RO HIB Y AR R R RN p AR R L 109 AV v PlpeniEE 0 - di
800 B =i ? R RIFF LN AHT > FEAFFEZHB 10~ B €22 10

BAFE BN AR RS ERAY O TR MRS SRR L E )

4. F S8 f()=x"+4k’ +2x° +1 e x<0 PF 5 318 > x>0 PF 5 3 > B3 ¥ ik
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5. F f)=x"+x"-2x"-3x > § 0=x=2 pF » EF:

(D fix)enie < E &2 4&] &

() fix)end + B k)

=

6. 3 x=0y=0F 2xky=1 7] 2+y’ b * g o) A B 5 P 9

7.3%P(7,1)2 Q3¢ WD y=x"+x—4t ch—- #8.> BF R QB PO 5 5| » P&

POER L 59

P.106
8. # % f(x)=x"—4x"+4x" —1 I Fee % v% {7

(%11) plot2d([x"4-4*x"3+4*x72-11,[X,-3,5],[y,-5,15]);

(%01)| 15

XM -4 XAZ 447X 2-1
(6]

¥ Mplot2d ([* A2 L%, 5] B, B+ &1Ly, &) B, 5% E])y; 94 275 33 250
ZWAHP? xR AR AR B~ EZ Py R AR B~ EZFo
@
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WHB ) =x"+x 20" -3x > BE T A iEE2 kK E
(1) fix)ix3 &2
(2) fix)=0 X3 13

Part B
L0 Hgeen™ 2 > ZFP T30y 2 258 0% n 50 Bk x>-10 Pl(1+x)"=
14+nx

2. % = =l flx) Bl e x=1 St B RN S y=4x-30 0 fx=-1 At ) 7o

s e flx) -

3. /] éﬁﬂém% =Lég4¢£’i+_—+‘=<l£»3z¥ﬁﬁﬂ%%3ifﬁ‘:%c\i’;‘ij—%hP£$;]%
J—%LQ”,—’@;{—iﬁkﬁigi’;‘]ﬁvz’TCﬂ\ﬁlA_c\Ea&EEf'ﬁL’f4CPQ=90°’
FHEEFRAAIE TS 2 (TAB=14) F RV R E A= A FHF 2 E % G ff 5

P P(EPEF NP 2 Qi CPQ 26 fid ) [#&77 © 1% sin(LAPC)=sin(£LPQB) >
F41 PQ]
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$Z R 5N Sl A
31 %E oo H

P.114
BIBE 1 % f(0)=3x—2¢DBA,2 8 M x=1x=3 2 x #TH X B RS R #{1,

3T A A nES K f)A[1,3]1 S FE frE THE foo ¥ £FH R

A o

P.115
MERY xR0, 2]F A nE A I* A @ 2R f()=20+30

W75 5 4 x=0  x=2 & x ph*T ]+ hW) 5 A -

P.118
GIAE 2 F1% 7 BT e 8 i T R B o o ol f(0 = PR A 2

M x=0~x=2 % X PhTR] = T B m oo

GIAE3 D ¢ X +y =a > R 6 5 oza’ 0 1P ORE A T\’ﬂ"f?ﬂ—+y—2—lﬁmi #(H
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¢ a>0 -~ b>0) o

P.119

2 2
EERY ,ﬁﬂz%l}’ﬂ%+%:1_&ﬁﬁz # o
P.122

PIRE4 K f()=x"-4 57BN S 0=x=3

(1) #{0,3]T A =26 %4 > 23] 0=x,<x<<x,=3° &® - ] BE[x,x]" B~
t=xi > 3R fx) B[ 0, 3430 B en% & e -

(2) #{0,3]T A > n EAL A B I0=x<x<-<x,=3""F - ] ER[X,X |? B t=x

PR S) [0, 3]53 4 2 HF § fr(R,)
(3) #FFlimR 2. & > FHEPHZ K o

n—oo

64 Bz BART ASR" S s Fion-f i



Department of Applied Mathematics, NPUE http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

P.123 |% 48 3-1

Part A
1. ¥ f(O)=xX"B 2 8 R x=2 > x=4 %2 X #h*TF = % o
(1) #Ff[2,4]4 34545 FRAIFEBETHE oo
(2) BFHB[2,4], 24 55> A3 2=x<x<x,<x;<x,=4> Pt = *2+x' ri=1~2
40 ERFE A0 () A P o
par
() BFH[2,4]4XnEA > A2 2=x<x<x,<x<x,=4> B~ ti=x; > i=1 ~ 2~ =+ ~
no R frif(xi)-m

(4) K% 3o 4

2. ek T\ﬁ'nzfr”h&”’ WFFRARPRLE 2 0 RSl f(x)=2x" PIB A5 B AR

x=1+x=2 % X $h*7 = ® 3 hm ff o

Kfix)s[a,b]renfsFafic, TAla,b]lsn &AL A~ 3
a=x,<x <x,<--<x =b B tm=x;(i=] ~2~ - ~n) 0 % R(HE 4 hla,b]t e d

o5 y=f(x)PBlA; ¥ & A x=a ~ x=b & X T > R EFB A X A > = ]
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ZBEFEAEERCRCR £ HER R Ry DFHF A5 mon-ko 3#% ms

n~k k&7 limR, (f) HiE °
n—o0

P.124

Part B

. %5V S#E f()=x-9 > 0=x=4

(1) #{0,4]T A28 %A » A% 0=x,<x<-<x, =4 & - ] EK[x,x]7¢ B~
t=x; > i=1 ~ 2~ o v FRflo) &[0, 4] 2 2 FE fr o

(2) #{0,4]T & =+ n EL AR 0=x<x<-<x=4 &F - B[ X, X]7 P =X

i=1~2 v BRA)A[0, 4 ]334 2K fer(x )— °

(3) T\hmZﬂxII)— C F R BRI L A

2 2
2. ¢ i P+ =25p] 5 - %@];—;%:1 VAP AS B R x=1 2 x=2 2 o
f5 R @ PEIR 06t 5 5 AR R 4 5 Ra ﬂﬁ%ﬁﬂﬁw ?
2
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32 Tf/A
P.127
R T

LAl R ik A7 BY 2 LT85 4 -

4 24 A 2 /. PN
2. F TR A G M uﬁ«.:f*\jo (3x—2)dx 1B ©

(%11) integrate(3*x-2,x,0,2);

(%01) 2

¢ Tintegrate (5 7 5% Sl Siffe, Sficdedni®, SHBRE) | HLAFH- AN
Sl VB SBE A > A PTE SEAR BT SR

P.128
ERY

7 o2 AL ' 2 - v D 1Y N 2 2, o %5 1 [N
L e w2 g rafle f 227 0 Bl E BB R E J.Oxll—xzdx E o

(%11) integrate(sqrt(1-x72),x,0,1);
(%ol) 7
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pu n - [ 24 ~ 3 [N
2. * T B G Ff R I,J“..‘T'\J‘O(Zx—él)dx ETIE ©

(%11) integrate(2*x-4,x,0,3);

(%o01) -3

3% Tintegrate (5 7 3% Silic, Sufle, SffcdedeE, SBAE) K4 AAH- s
Sl VB SBE A > A PTE SEAR BT SR E

b4 2 :
1.3 flx)=x"-2x B AP LFF[0,3]Fch5 58 Sfic> #[0,3]TA26%E4 T

6
O0=x)<x <-<x =3P~ t;=X; & [ Xi, X |FPL R BX 0 2 RFE o) f@) AxchiE o
i=1

2. K[ (@ -20)dx P -

P.130

';t-i 3ﬁ Sul :

o BAE2 ¢ 0 % (B 2B v i=l 2 e ono P E R E oY F() A
i=1

2. 3 HlimY £() b £ 2 AL 2 ik %k i o
n—oo [:1
GIAE3 1A Pdreni > 19 b0 -

P.131
MAERY B RT s enE
L ['1dx > (b>0)-

Z.ﬂmh’(b>0)°
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P.134

DAL T A R P E T I R A i
1. jj (4+3x%)dx

(%11) integrate(4+3*x"2,x,0,5);

(%01) 145

2. [ dx

(%11) integrate(x”2,x,3,0);

(%o01) -9

% [integrate (5 7 % 3dc, Svdfc, SocAcha i, BB RE) (HLAAH- AL
Sl P FESIEEFTRL O FAFFZ IEARLET SRR E -

FERY DR 0B g0)F 50 = [ fde=152 [ gdr=4 0 #F &

[12f (0 -3g(dx g =

GRS )5 - B 5 AN SBeo 2 &[0,7]¢ et 3 00 © g A [ fde=15

[[reoar=8 » s & [ fodx 9 o

P.135
MERY W fl)s SN e «’rrff(x)dxzm_‘? jjf(x)dxzn ) ;ﬁ.ﬁﬁﬂfgjl“f(x)dx o

P.142

BIAE 6 1 R A [0 +4 x4 S)dx PIE
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(%11) integrate(2*x"3+4*x"2-x+5,x,1,3);

242
(%001) Y

¥ Tintegrate (5 7 ;% Sndk, Sde, SBdednie, BB LE) | HhHibdrE- AN
G2 P FESIEEFRL O FAFFZ IEARLET SR RE -

TERY R RS i
(1) jzl (¥ —2x+5)dx

(%11) integrate(x"3-2*x+35,x,-1,2);
63
(%01) T

(2) Lz (x* +2x+5)dx

(%i2) integrate(x"3-2*x+5,x,3,2);

(%02) —%

¥ Tintegrate (5 7 ;% Sk, e, SBdednie, BB LE) | HhibdaHE- AN
G2 P FESEEFTRLS O FAFFG AR BT S BLE -

P.144

PIELT P BRI SE () =2 - -2 DR X TR S R PG

P.145

MERY P BRIANIE )= Dx-2)(x=3) N E x dhOTE S ORI G o

GIAE 8 J.,RR “Rz_xzdx:%”széﬂ?‘i F o Ra# f()=2+V1-x" DB B R x=-1>

x=1 8 X e A T B 6 A
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P.146
ERY A1 J:RR Rz—xzdx:%ﬂRzi%%i‘?? » RS f)=209—x? H A5 B AR

x=-3 > x=3 82 x Pt HT B G A o

P.146 | 48 3-2

Part A

I XS f=4-2THREFF[0,3]F >

(1) #%HW[0,3]T3A 2 6% A H AL L 10=0x<x<<x=3"5t;=xX; 5[ X1, X ]
Gz rh ek FRF frif(ti)-Ax » H ¥ m:% .

) #FHE[0.3]T 45084 AR E 1 0=x<x<o<x, =3 > Bt 3 [ xpy, ;]
ZEHEL FERT frif(ti)-Ax , o m:% .

(3) 17 % & o [ (@-2)dx

2. = E S f)=F 4230 BRE[0,2]T A FnEAL > SR
O:XO<X1<-'-<_X”:2 )

(1) #FEFE frif(;i).m , H o m:%
(2) 3#AlimY £(1)-Ax

(3) & [ (& +2x-3)dx
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P.147

3. fix)h - B 5 AN Sl RS [ fdv=m > [ gdx=n > FH]T mon K
% T T P TR A DT o

(1) [ 27 (dx

@) ['13f ) - g0l

3) [ feodx

4. e iR NSl fly)Ta kla, bl e Gla,b]p E- B TAIENRE S 2D
(1) [ f(dr=0

@) [ fde=]" f(x)dx

3) [ fde=[ fdc+ | f(odx

@) [ fedx=[ foode= fxdx

5) J‘bf(X)dx:O Z 5T f(x)ﬁrg]:ljlfi’ﬁfﬂx:a v x=b % X #UTE X P B ﬁ% )

5.3 5] 538 N Sl TS
(1) [5dx

2) [@+2ydu

(3) [ —2x+5)dx

4) I(r—2t3 +2t* +1—1)dt

6. 1% & F BT T A
(1) I13(x2—3)dx

(%11) integrate(x"2-3,x,1,3);
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(%ol) %

@) [ @ -r+nar

(%12) integrate(4*r"3-r+1,1,5,2);

1203
(%02) B

3) [ (-1'dy

(%i3) integrate((y-1)"3,y,-1,2);

(%03) —g

(4) jf (5x* —4x° +6x +4x—1)dx

(%14) integrate(S*x N -4*x 3+6*x 2+4%x-1,x,-1,-2);

(%04) -53

¥ Tintegrate (5 7 ;% Sd, Sde, SBdednie, BB LE) | HhHidaE- AN
Sl VB R SBEFRA > A PTE SEAR BT SRR E

7. dEdey =2’ —x—6 FIHAE X PhUT I R E
(%il) plo2d([x"2-x-6,01,[x,-10,10],[y,-10,10]);

plot2d: some values were clipped.

(%0 1 ) 10 XN2-x-6
0
5¢
>0
57
-10 -5 0 5 10 B NG
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(%i2) solve([y= x"2-x-6,y=0],[x,y]);
(%02) [[x=-2,y=0],[x=3,y=0]]
SIS PR M EED (<2,0)8(3,0) 0 F x fh(y=0) Bl T B A yoriox—6

(%13) integrate(0-(x"2-x-6),x,-2,3);

12
(%03) ?5

2R XA RANER ) E~R A EZR yd2 R ANE ) E~R A ELRFo
¥ Usolve([ %8B 1,[ 8 1), 4 47 £f2 -
¥ Tintegrate (5 7 ;% Sndk, Sde, SBdednie, BB LE) b daH- AN
Sl ¢ BRSEEFHA  HA PR Sl BT SR -

P.148
8. F R y=x(x+2)(x-DE X TR > TR E 5 ##
(%11) plOt2d([X*(X+2)*(X-1),0],[X,‘S,S],[y,-S,S]);

plot2d: some values were clipped.

(%01) (x—1)*x*(x+2& -
al J
of

>0
27
47
4 2 0 2 4
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(%12) solve([y= x*(x+2)*(x-1),y=0L[x,yD);

(%02) [[x=-2,y=01,[x=1,y=01,[x=0,y=0]]

FehdRLEE(2,0)~(1,0)E(0,0) F A EF X 5-2~0 BB (y=x(x+2)(x-1) 2

B3N xfh) vX 52 0~1 BEEEX fh2 B * 3T y=x(x+2)(x-1)) o

(%13) integrate((x*(x+2)*(x-1))-0,x,-2,0)+ integrate(0-(x*(x+2)*(x-1)),x,0,1);

%03)

(%03) 1,

¥ Tplot2d ([ #2508 B, < ELly, 3] &, E]),; 454 £74 3 25
ZWAEY XEBBRANER ) E~BR A BELZR y R AR BB E2ZFo

¥ Usolve([ %8B 1,[ 8 1), 4 47 £f2 -

¥ Tintegrate (5 7 ;% Sdk, Sde, ShBcdednie, BB LE) | HhidrH- AN

L FR SRR A A PTE SHA S -

9. FRy=x+4x+x-6 B2 7 M x=0 > x=4 3 X o7+ % & 7}% °

Part B

LoAl* 2 A fof & sdeende :

(D) K f=0+0" > 3#* flx)e[0,2]F 'rﬁ*ﬁﬁ fok £ 7
(2) I+ 24~ Fm . aﬁ'thz (1+—) e o

2. ot BATT 0 K F S y=g(x)h B A5 E A T RE - BER S R B2
B R E T R A

(1) [ g

2) [} gt

(3) [ g
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3. fix)s - B SN Sdc Pk »ij:f(t)dtzxz—sx

(1) +fix)
(2) Fa

4. KB LAB SN SB T B9 a b id BEBo RREA B SIS Sk
%2 ¥#ca~b

33 TfpA R

P.150

GIAE 12 3R R S y= 208 y=dx— X RS PR B G A

(%il) plo2d([x"2,4%x-x"2],[x,-1,31,[y,-2,5);

plot2d: some values were clipped.

(%001)

(%i2) solve([y=x"2,y=4*x-x"2],[x,y]);

(%02) [[x=2,y=4],[x=0,y=0]]

F A PeF R EL(2,4)2(0,0)0 2 y=x" B HREBLE A y=d—x o
(%13) integrate((4*x-x"2)-x"2,x,0,2);

(%03) %

% Tplot2d ([ #25°LIx,5 ] iE,5 ~ ELly, 3] B, 5% E]) ;5 44 &7 93 &2
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ZWAHY xR AR ANER)E~BR A EZ Py A AR B~ EZFo
¥ Tsolve([ ##E s L[ #% 1), 44 &7 k2o
¥ Tintegrate (5 7 ;% Sndk, Sde, SBdednie, BB LE) | HhHidrE- AN
S P FTSEEETHAS FAFFE S BT Sk E

P.151
HERY FRERy=x28RFRy="THR > OFHEEd f -
(%i1) plot2d([x*2, x+21,[x,-2,31.[y,-1,5]);

plot2d: some values were clipped.

(%001)

(%i2) solve([y=x+2,y=x"2],[x,y]);

(%02) [[x=-1,y=1],[x=2,y=4]]

KA RUBEL (-1, 1)8(2,4)0 2 Al R Y=IF22 E AN Y=o

(%13) integrate((x+2)-x"2,x,-1,2);

(%03) %

X Tplot2d ([* #2558 LIx, B} &, 8+ &Ly, &) B8 % E]) ;5 454 275 42 250
ZHA R xR R AN B Bkt BBy WA R AR Bkt B

X Usolve([ %#cE s 1,[ 8 1), 4 47 £42 -
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¥ Tintegrate (5 7 ;% Sndk, e, SBdednie, BB LE) | HhibdrE- AN
S P FTSEEETHAL FAFFE S BT Sk E

P.152
GIAE2 A M y= X y=x SRS R G A
(%i1) plo2d([x"3, x1,[x,-1.3.[y.-2.5]);

plot2d: some values were clipped.

(%o0l) 2
15[

1t

(%12) solve([y=x,y=x"3],[x,y]);
(%02) [[x=-1y=-1],[x=1,y=1],[x=0,y=0]]
FHAMIBL(-1,-1)~(1,1)2(0,0) ¥ AL DX 2-1~0 B (y=X2 4

2.

y=x)~X 5 0~1 B (y=x2 B 43 y=x")o

(%13) integrate(x*3-x,X,-1,0)+ integrate(x-x"3,x,0,1);

(%03) %

% plot2d ([* A2 LIx A ] ,5 % ELLy, & B84 E]); $14 278 0 25
2R XA RANER ) E~R A EZR yd2 R AN E ) E~R A ELRFo

¥ Usolve([ %8B 1,[ 8 1), 4 47 £f2 -
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¥ Tintegrate (5 7 ;% Sndk, e, SBdednie, BB LE) | HhibdrE- AN
G2 P FESIEEFTRL O FAFFZ B ET SRR E -

MERY P BRy=XEy=20x-R S DR R o
(%i1) plo2d([x/3, 2#x-x"2],[x,4,21.[y-10,5]);

plot2d: some values were clipped.

(%001)

(%12) solve([y=x"3,y=2*x-x"2],[X,y]);

(%02) [[x=-2,y=-8],[x=1,y=1],[x=0,y=0]]

F S B (2,8) 0 (1,1)8(0,0) 74 5 1x 52-0 BB (y=x'2 i+

Yy=2x=x") s x A O~1 BB (y=20-x"2 F L3 y=x")0

(%13) integrate(x"3-(2*x-x"2),x,-2,0)+ integrate((2*x-x"2)-x"3,x,0,1);

(%03)

% Mplot2d ([* 2SI 3] B34 LIy, Bl B, £]) 5 414 278 00 2
28 xR RANER ) E~R A EZR yd2 R ANE) E~R A ELRFo

% Msolve([ ##cy* 1,[ % 1), 4 7 &2 -

¥ Tintegrate (5 7 ;% S, Sde, SBcdednie, BB LE) | HhHidrH- AN
Sl P BFRSHEEAHFA 0 HA PR SEAKEI SIS LE
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P.154
ngzﬁm:&&éé%aﬁﬁ%%’%éhﬁwiﬁi%ﬁé%ﬁm

EERY P rEm AR IS BEE SOz B TAE 0 1T B3 g
N iﬁaﬁﬂ%ﬁﬁéﬁ*’?%x%a fix® -

P.155
. 4rnr’

GIAE 4 ER S G r IR S

P.156
. 7wrth

GIAESf - BEMAS DALIL 1o F 5 h P PARS PRp LT

B IAALS A 0 SRS fixd -

P.157

BIEE 6 EF y=2 DB B A x=1~x=2 2 X $hiF] D R B S X B AT S g
WA -

Ffix)id TE bla, bt F ok ® o fix) =00 y=f(x)OBA 2 E R x=a-~y=b % X

Bl & S S X B T S SRR B [ 7S (P ¢

(%i1) integrate(%pi*(x 2)"2,x,1,2);

1
%M)%f

¥ Tintegrate (% 7 ;% Sd, Sde, ShBcdednie, BB LE) | HhHibdrH- FAS

G2 P FESIEEFRL O FAFFZ IEARLETI SRR E -
BT MG
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P.158

MERY B Ry=REE M x=1 ~x=4 2 y i 2 ORIy dOTHE AT D
AN -

P.156

GIRET D F - AR RS g

aRf
e

Yigdh > £ R L gD/ A

Ba Vo2 /) Rtfiead B & VO /) =28 =] & SO(= %)
i SR IRER | Ragliak - R S(I)ZVOI+%gt2

MERY KF-BFEmMITERES X HFDER S V) (2 2 /F))

et
Ae

V)=x —x+3 > FIEX=2 H I x=4 ) F B m DA o

P.160
GIRES i Bk - BHEED p AREARAPE 20204 F R 0.6 24 > AR, HEE
OV P REREL B0 2AREI A RERE SO A REE IR ET 50

Behrd o (1 R B=] 245 - [ 2 ¢)

FERY DR BFRRLERT A B hox ot x=2 B8 5] x=5 0 F 8L x=a
B 4 4] 5 fa)=a+2 > R TR RS BB 4 i

Z 3%
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P.161 |¥ %2 3-3

Part A
1. &7 75 % B e -

(1) y=x £ y=3x-x’

(%il) plot2d([x, 3*x-x"2],[x,-1,3],[y,-1,4]);

plot2d: some values were clipped.

(%ol)[ 4 —
3*x-xr2 T
3t
2 //// Z 1
>
1 ]
/ N\
0
/
-1 : : : : :
-1 -0.5 0 0.5 1 1.5 25
X

(%i2) solve([y= x,y=3*x-x2],[x,y]);

(%02) [[x=2,y=2],[x=0,y=0]]

http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

N MIBEL(2,2)E(0,0)0 X 5 0~2 B (y=3x—x"2_{& &3 y=x)

(%13) integrate(3*x-x"2-x,x,0,2);
4
(%03) 3

% Tplot2d ([ #2508 B, < ELly, 3] &, E]),; 454 74 3 258
Z WA H? xR AR AR B~ EZ Ty AR AR B~ EZFo

¥ Tsolve([ ##kE L[ #% 1), 44 &7 Kz o

¥ Tintegrate (5 7 ;% Snd, Sode, SBcdednie, BB LE) i daH- AN

82
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Sl P FTIEEETHL O FAFRE SEAREDT SR E -
(2) y=x> & y=x+6
(%i4) plot2d([x"2, x+6],[x,-4,41,[y,-2,12]);

plot2d: some values were clipped.

(%04) 12

10|

(%i5) solve([y=x"2,y= x+6],[x,y]);
(%05) [[x=-2,y=4],[x=3,y=9]]
B RABEL(2,4)8(3,9) 0 X 5-2~3 RE(y=x+62 X3 y=x")

(%16) integrate(x+6-x"2,x,-2,3);

125
(%06) o

¥ Mplot2d ([* A2 L%, 5] B, B+ &1Ly, &) B, 5% E])y; 94 275 33 250
Z BB xR RANER ] BB ELZRF Ny YR ANER ) E~R A ELF

% Tsolve([ ##¥ 1, [ ## 1), 4h4 &7 Kf2 -

¥ Tintegrate (5 7 ;% Sk, Sde, SBdednie, BB LE) | HhibdrE- AN
Sl P HFESIEEFTHLS OFAFFE SBARET SEELE-

83 R BAHT~FR*&F  PpmrE-Iie
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(3) y=3x £ y=x’-x
(%17) plOtzd([3 *Xa XA3_X]9[X9_595]9[y9_10,10]);

plot2d: some values were clipped.

(%07)| 10

-10

(%18) solve([y=3*x,y= x"3-x],[x,y]);

(%08) [[x=2,y=6],[x=-2,y=-6],[x=0,y=0]]

FA A MLBEE(2,6)(2,-6)2(0,0) F A5 Ix 520 FE(y=xx2L E A
Yy=3x) v X 5 0~2 ®BH(y=3xz E 43 y=x'x)o

(%19) integrate(x"3-x-3*x,x,-2,0)+ integrate(3 *x-(x"3-x),x,0,2);

(%09) 8

2 WA 8¢ xghR R ANEC] Bt B Fy R AR B B
3 Tsolve([ ##cy* 1,[ % 1), 4 7 &2 -
¥ Tintegrate (5 7 ;% Sk, Sde, SBcdednie, BB LE) | HhibdrH- FAS
Sl ) BRSEETHA > A PEE SR BT S E

2. AT L LAY H AR F SRR S R G A
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(1) y=8—x2 > y=x2
(%11) plot2d([8-x"2, x*2],[x,-10,10],[y,-5,10]);

plot2d: some values were clipped.

(%01)| 10

‘ 8-x"2
x"2

-10 -5 0 5 10

(%12) solve([y=8-x"2,y=x"2],[x,y]);
(%02) [[X=29y=4] s [X='2’y=4]]

Fed A MAUBLE(2,4)8(2,4) 0 X 522 Bid(y=8-x"2 B4 y=x?)

(%13) integrate((8-x"2)-x"2,x,0-2,2);
4
(%03) %

2B R XA RANER ) E~R A EZR yd2 R ANE ) E~R A ELRFo
3 Tsolve([ ##cy* 1,[ % 1), 4 7 &2 -
¥ Tintegrate (5 7 ;% Sd, S, SBdednie, BB LE) b drH- AN
Sl ) BRSEETHA > A PEE B BT SR E

(2) y=x(x+3)(x-2) ~ x #h

(%14 ) plot2d([x*(x+3)*(x-2), 0],[x,-5,5],[y,-10,10]);
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plot2d: some values were clipped.

(%004) 10 T
5l
> 0
5
10
4 2 0 2 4
X

(%15) solve([y= x*(x+3)*(x-2),y=01,[x,y]);

(%05) [[x=2,y=0],[x=-3,y=01,[x=0,y=0]]

Fh A RIEEE(2,0)(-3,0)E(0,0) A& 5 X 5-3~0 ®E(y=x(x+3)(x-2)2
B4 y=0) x 5 0~2 B (y=0 z &+ » y=x(x+3)(x-2)) °

(%16) integrate(x *(x+3)*(x-2)-0,x,-3,0)+ integrate(0- (x*(x+3)*(x-2)),x,0,2);

2
(%06) ﬁ

¥ Mplot2d ([* A2 L[x, 5] B, B+ &1Ly, &) B, 5% E])y; 94 2785 33 250
ZWAH? xR R AR B~ B Ry i R AN S BB X B2 o
¥ Tsolve([ ##E L[ #% 1), 44 &7 k2o
¥ Tintegrate (5 7 ;% S, Sde, SBcdednie, BB LE) | HhibdaHE- FAS
20 FTSBEFTHALS  FAPRE AT SRS E -

(3) y=x+3x * y=x+3
(%i1) plot2d([x"2+3*x, x+3],[x,-10,7],[y,-5,10]);

plot2d: some values were clipped.
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(%01) 10 T X243
X+3

-10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6

(%i12) solve([y= x 2+3*x,y= x+3],[x,y]);
(%02) [[x=1,y=4],[x=-3,y=0]]
AN A AABEE(1,4)8(-3,0) 0 x 5-3~1 BB (y=x+3 2 T4 y=x43x)

(%13) integrate((x+3)-(x2+3*x),x,-3,1);

(%03) %

¥ Mplot2d ([* A2 LIx, 5] B, B+ &1Ly, &) B, 5% E])y; 94 275 33 250
2 AR xR R ANER ] BB B2 By R R AR B~ EL R

% Tsolve([ B#y: I,[ ## 1), 4p4 &7 Rf2 -

¥ Tintegrate (5 7 ;% Sndk, Sde, SBdednie, BB LE) | HhibdaE- AN
S ¢ T IEEEHAL O RFLFRE SR ET SRS E -

3. 4ct WA f - BAZEG 3 A4 A - BHEE AR B RS 45
TR TG e R TR D e R
4. ?;:/{ y:x3 gfj]%‘]l'ljl;)f X% ~ Ejﬁ'le ~x=2 H%@g\)ﬁ—,?‘zﬁg} :‘% R ;éT\R%X%{fﬁﬁ"f‘

B AL -

5. @R y’=4x B x=0 “THEF R B - By e T A 2 ch2 W o

87 Bz BAKT AB R S ¢ Fyon-gie



Department of Applied Mathematics, NPUE http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

P.162

6. Bkt - fAER S 10 2 el > % 124474 > PAEE P L L 14 2+
Ml BE R RERPES oG BT EH SO L RES O iEH 50

g®B ?

1o

Part B
L. # T\#’f%ﬂ—+ y LS T S x P O 8 Y M A -

2. BRI MYy =8xE y=2x"TR > L R VX - ¥ TE B

-\

3. % 0<r<b AL +(y-b) =2 S x BoedE— B 40T S A o [T

2
£A ‘m Y - A5 T
Ir Nt =xXde E3 X2 5 renE Fla 7}%«?&*’?%]
-r

4. BRRApdr ey ™ 10 % o Bl s - BF R 45 500 o 7 0 4 E IS g 2

NCE DA KRS 54 A B TS A9

¥ &% FERY
P.163
Part A

- kT [l - A

z 3%

88 Rz BARTAFRY&E & Fye
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(1) j;(2u+3)(u—4)du

(%11) integrate((2*u+3)*(u-4),u,2,4);
50

(%01) —?
(2) J‘i(x3—x2+3)dx

(%12) integrate(x"3-x"2+3,x,-1,2);
39
(%02) T

& [¢-dax

(%13) abs(integrate(x"2-4,x,0,2))+integrate(x"2-4,x,2,3);
23
(%03) 3

@) [ No-2ax

(%14) integrate(sqrt(9-x"2),x,-3,3);
(%od) =

% Tabs( ¥t ), 454 27 GHE -
¥ Tintegrate (5 7 ;% Sk, Sde, SBdednie, BB LE) | HhibdrE- AN
S P FTSEEETHAS O FAFFE S ET Sk E

2. ;ﬁ.wav#f&ézy:xz.e:’zé@y:%ﬁﬂ@ﬂ;vﬂw % B A o

(%i1) plot2d([x2, 4%x/3],[X,-6,61,[y,-2.41);

plot2d: some values were clipped.

(%01) 4- P

————

89 B Bl S Rr &S s AFgom-8 k@
)l

> 4 -
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(%12) solve([y= x"2,y= 4*x/3],[x,y]);
(%02) [[x=3 .y="g' L[x=0,y=01]

RS ARBECT 5 )E(0,0) x B 03 RBO=S L EA = )

(%13) integrate((4*x/3)-(x"2),x,0,4/3);

(%03) =

¥ Mplot2d ([* A2 L[x, 5] B, B+ &1Ly, &) B, 5% E])y; 94 275 33 250
Z WA H? X BRANER ) E~R X ELZFy R AR E~R L ELRF

3 Tsolve([ ##kE s [ %8k 1), 454 £7 £f2 -

¥ Tintegrate (5 7 ;% Sk, Sde, SBcdednie, BB LE) | HhHidaE- AN
G2 P FEIEEFRLS O FAFFZ B ET SRR E -

3. Ky=X"EEMy=0 x=2"TH 2 %#F 5 R> FELARx=k T A FE R > #
Fk enig o

4, FRIBCL(0) =2 =37 +2x B g(x) =—x +4x7 = 3x DB AT R = O B

=N
=h
o

(%011) f(x):=x"3-3*x"2+2%X;
(%01) f(x)= X =3x"+2x
(%12) g(X):=-x"34+4%x"2-3%x;

(%02) g(x)= —x° +4x% +(-3)x
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(%13) plot2d([f(x),g(x)],[x,-3,5].[y,-10,10]);

plot2d: some values were clipped.

(%03) 10 X322
st
> 0
5
10, 2 1 0 1 2 3 4 5
X

(%id) solve([y=F(x),y=g()LIx.y)):
(%04) [[x=1.y=0].[x=3 y=" . [x=0.y=0]]

, ) 5 1 C
FAARLBE(0,0)(5 ES )2 (1,0) 7 A 5 ix 5 0~1 B (f(0)=x =35 +2x

7 i 4 3 g(x)=—x"+4x" =3x ) X = 1~% ?pi:éi(g(x)z—x3+4x2—3xi B % 3

~ =

f(x)=x3—3x2+2x) o

(%15) integrate(f(x)-g(x),x,0,1)+ integrate(g(x)-f(x),x,1,5/2);

253
(%05) ——

¥ Mplot2d ([* A2 LIx, 5] B, B+ &1Ly, &) B, 5% E])y; 94 275 33 250
ZWAEY X BRANER ) E~BR A EZR y R ANE ) B~ ELFo
X Tsolve([ R4y 1 [ #% 1), 4p4 &7 K2 -
¥ Tintegrate (5 7 ;% Sd, Sde, SBdednie, BB LE) | HhibdrH- FAS
Sl P B SR A A PR S A T SR -

5. 2% %3¢ j(f(3t2+2t—6)dtso
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6. K Sn#cx HEJA; - 8P(-1,-1)
(1) 3# R0 PBES 7 BE > Sl flx) chBl A 2 27 8L eh™ 4250 o
(2) BRI flx)HHEERL TR L RER A

T.fix)% - F GBS © A () =40 +30 - 2x([ f(0)dn)+3
(1) & [ fwde e

(2) K% fix)

8. — B ket ok o H AL L 1 2

~
<
Y
\9]
N
~

v e ':'Li-"ﬁ e K 4 d

K (E e o

9. WM fix)h T &E[0, 1] L3 ¥ s fenditicr ® f0)=0 ~ fil)=1; G&F 7L
y=f{x) 0875 5 B ig ix(Lorenz) & 2 » i f5 it — B K R T » L F o
V=fX)E y=x TR %R G fF 5 A ERy=x HERx=] X TR ORI G
7?? » Beo1912 # &~ Jleniir & j3F f“(GIIll)'k%:E PECR UGN R Ul B2 e N /E e
» R LR 0 f s F R T #B(Gini coefficient) » Gini A% < & - B R
TR 2 D TR R AR X o
(1) :#F#P : Gini u‘«ﬁx_zj [x— f(x)] dx

(2) %% - BREG % (Lorenz)d H 5 > FFp B 70 Gini H#ic -

Part B
L 4o Bl A Sa=dy— 8 y=Br ST S TR G A (B x=dy— ) 8 y=

FALX 5y el e ]
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P.165

2. WS f() =X ke —xtk (B¢ 1Sk DFA 8 x $herFl S chdt B R B o A
i AK) e

() #1rk k&7 AK) °

2) FAK)FB A EEE]E o BT f)=+Dx=Dx=k)]

3. LRIE LSS renzk Y o B 5 hoenahin o 3 R Rty RE AL
4. doBl 0 ERY 0 & 0=60" 0 LT 12 5% R X PR T a2 WA e

5.

(D) H- BERAEO0, 1] S8 fix) #{0,1]L~=xnEL » EB§§

. I 174+2° +---4n? v
gk i ERL Ao e =0 BY p Ll EFHEc

17 +2P +--4n” 1
n’"! p+1

_ L P27 +n” 1|1 (2 !
[#& T - . & :—K—j +(—j +---+(£j :l]
n n n n n

(2) #1? fA KEP  lim

n—oo

6. 4T Bl AP Ed AR PQENEA TR h5 A2 G ff 0 1P AN AL - i

g ehz £, %9175 75K P(a,a’)~Q(b,b) R(c,c’)  H c:a;b

(1) M APQR 575 fit=2(b-a)

(2) & P(a,a’)# R(c,c”) R(c,c”)¥ Q(b,b)cdped R A BB~ R (c,c) ~

+ +b « 2 > . = . 1 b— 3
Rz(cz,czz) ’ ,,ﬁ_ v Clzu ) szc ; ;EL_?E.F]Q : APRIRW ﬁ%"'APRzQ =1 i?l::—( Cl)
' 4 8

B) Ehma i ir, €3 mE 5B &35 FANAT* T = &350 ok
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P.168

GIE LR M) LR E10,6]10 @ Sk MLsHDRT > £ =] fod 4
? 0=x=6-°

(1) 3" % 8(2)~ 8(3) ~ g(4)

(2) R g(x) RIEH] e e 2
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(3) 3R g(x)% 7 & x ehdndi o

P.173
GIAE2 1T B A A A RILFE R A [ (4 20 46+ e HHTE ¢

(%11) integrate((4*x"3-2*x"2+6*x+1),x,-1,3);

2
(%ol) —9§

¥ Tintegrate (5 7 ;% Sdk, Sde, SBdednie, BB LE) | HhHibdaHE- AN
G2 P FESIEEFRLS O FAFFZ I EARLET SRR E -

LERY © Keg=[ (" -21+5d > 3 F g’

(%11) integrate((t*3-2*t+5),t,-2,X);

xt—4x* +20x
(%01) f+10

(%12) ratsimp(diff((x"4-4*x72+20%x)/4+10,x,1));

(%02) x°—2x"+5

¥ Tintegrate (5 7 ;% Sndk, Sde, SBcdednie, BB LE) | HhibdrH- AN
2 FETSEEFTRAL  HAFFS B ET SKELE -

X Tratsimp ([ 5% Ix [ 58 Dot drrfist.

4L 3 :
(D&&&ﬂwi’¢'“%w&mké BP0 o(x) =

2) 17 Heft A Bk & “BLfﬁﬁ?Wﬁ@°

P.174
MAERY X x>0 Sl B Sk
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(1) 17" FE ol TRER ¢(0=x

(2) 17 Beft A A 7L 5 g A [ Vad P

A

FERY

P.175

1. R S B4 Bl AT r > B RT AL T A
(1) [} f o

2) [} feodx

(3) [} f(dx

ONOIE
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2. FAI G oA BB AR T A A
(1) [ Ja] dx

(%11) abs(integrate(x,X,-2,0))+abs(integrate(x,x,0,1));
(ol) >

@) [[a+Va—x) dx

(457 @ f(o)=1+V4—x* SB75 5 — B L [{]]
(%i2) abs(integrate(1+sqrt(4-x"2),x,0,2));
(%02) 7w+2

3 Cabs( % ), $14 47 G #E

30 I e A A TIL 0 RTIEAEY g(x) S i g (x)
(D) g =] ¢+ ar
(%11) integrate((t+1)"10,t,-1,x);

(" +11x"°+55x° +165x5+330x 7 +462x° +462x° +330x * +165%° +55x > +1 1x+1)
11

(%001)

(%12) factor(diff(x*114+11#xM10+55*x79+165*x 8+330*XxN7+462*x"6+462*x 5+
330*xM+165*x734+55%x2+11*x+1)/11,x,1));

(%02) (x+D"

S VP T IEEEHL O RAFFE IR ET SIS E -
¥ Mactor( & ), g 4 %7 RFFLf2 -

@ sw=[ a
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(%11) integrate((1/t),t,5,x);

Is x-5 positive, negative, or zero?

positive;

(%o01) log(x)-log(5)

(%12) ratsimp(diff(log(x)-log(5),x,1));

(%02) i

¥ Tintegrate (5 7 ;% Sk, Sde, SBdednie, BB LE) | HhHidrHE- AN
Sl P BRSEEFHRA > FAPT L SBALED SEELE

¥ Tratsimp ([ B3¢ Ix [ B D ofé&70FES

4. 5L foE2+RE AP AR50 F 0 0<x<1 R fl(0)=
(1) Vi-x2

(2) —J1-x*

3) 21-x

4) 21-2

S &

TR sy = O PR R go=[ f@) di o FERT L)AL

(1) g(x) § tfr s 2 B 15 7

(2) gx) § wrRE RV T b D

e 1 4 bl oA .
3) ?g(l)zg \ g(z):?() S g®)=2 g=1 » g<5)=§ Cg(6)=2 » HH B y=g(o) Hms

B -
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—4=
/\
3
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P.179
PAE2 0 RVT T E

D S A e AN

ek - AR

P.182

) .. 1 1 1 T Y e

l}digl . \a/qalzz\/n2+l+\/n2+2+\/n2+3+-.-+ n2+n ’ ‘:zéqi‘ iﬁ?"kﬂ-?ﬁpq <a”>i1{&q{- » T
T

P.183

GAE 2 3K f(x):xsinl (x#0) » FRlimfx)=9
X x—0
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